



2020年7月10日俄罗斯联邦常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨提请注意如下：由比利时和德国所提、关于向叙利亚运送人道主义物资跨境机制的决议草案并未反映俄罗斯联邦提出的原则关切问题。

因此，我要求在上述草案全文付诸投票表决程序之前先投票表决对该草案的以下修正：

在执行部分第3段中加上“以及关于对叙利亚实施的单方面强制性措施所产生的直接或间接人道主义影响的信息”，使执行部分第3段行文如下：

3. 请秘书长每月向安理会通报并至少每60天定期提出报告，说明第2139(2014)、2165(2014)、2191(2014)、2258(2015)、2332(2016)、2393(2017)、2401(2018)、2449(2018)、2504(2020)号决议和本决议的执行情况以及叙利亚境内所有有关各方的遵守情况，还请秘书长继续在报告中说明联合国跨冲突线和跨境人道主义准入的总体趋势，并详细说明通过联合国人道主义跨境行动送达的人道主义援助情况，包括受益者人数、县级援助送达地点以及送达物品的数量和性质，以及关于对叙利亚实施的单方面强制性措施所产生的直接或间接人道主义影响的信息；

瓦西里·涅边贾(签名)

